



Миф 6. Приемный ребенок никогда не станет родным и любимым

Биологические матери влюбляются в своих детей прямо в родовом отделении. Раз приемная мать не вынашивала и не рожала этого ребенка, значит она никогда не сможет любить его так же сильно.

Правда

Материнская любовь с момента родов— это очередной миф. Немало настоящих матерей были разочарованы тем, что, когда они впервые взяли своего малыша на руки, их не захлестнула волна любви. Семя любви матери и ребенка растет медленно и требует заботы. И дарит свои плоды не только биологическим, но и приемным родителям. Исследования показывают, что в семьях с приемными детьми образуются прочные узы, особенно если ребенка усыновили до достижения им 2-х лет.



г. Хабаровск,
улица Ленинградская, д.11

Телефон: 8 (4212) 70-46-11
8 (4212) 70-46-12

e-mail: khv-csu@mail.ru

Приемные дни Центра
ежедневно:

Понедельник- пятница:
с 09:00 до 18:00 часов

Обед:
с 13:00 до 14:00 часов

Министерство образования и науки
Хабаровского края

КГКУ «Центр по развитию семейных
форм устройства детей, оставшихся без
попечения родителей, и
постинтернатному сопровождению»

Отдел по подбору, подготовке и
сопровождению замещающих семей



Мифы
о приемных
детях

Мифы о приемных детях

Миф 1. Плохая наследственность

Возможно, вам кто-то уже успел сказать, что большинство приемных детей рано или поздно повторяют судьбу своих биологических родителей: становятся алкоголиками, наркоманами или преступниками. И с этим ничего нельзя поделать: яблоко, как известно, от яблони падает недалеко...

Правда

Действительно, статистика говорит, что до 40% выпускников детских домов совершают правонарушения различной степени тяжести. Ну так именно для того, чтобы ваш будущий ребенок не стал частью этих 40 процентов, вы и берете его в свою семью! Получается, что «яблоня» в этом случае – это вы, и только от вас зависит, куда укатится ваше «яблочко»...

Миф 2. Среди брошенных детей нет ни одного здорового



Правда

Как ни печально, но, это увы, правда – среди брошенных детей нет ни одного абсолютно здорового. Как, впрочем, правда и то, что и у любящих родителей абсолютно здоровые дети рождаются крайне редко. Но, конечно, стоит сказать, что почти все дети, которые воспитываются в детских домах и домах ребенка имеют отставания в физическом, интеллектуальном и эмоциональном развитии.

Однако, начав жить в семье, они очень быстро догоняют и даже перегоняют своих сверстников! А что касается возможных болезней вашего ребенка, о них, если таковые имеются, вам обязательно расскажет его лечащий врач.

Миф 3. Существует огромная очередь на детей

Ну конечно же детей в первую очередь отдают иностранцам и богатым людям! А нам, простым людям приходится ждать. И когда очередь дойдет до нас, ребенок уже достигнет совершеннолетия!

Правда

На самом деле детей, которых можно и нужно поместить в семью, хватало на всех. Этот миф возник в советское время благодаря утверждению, что в нашей стране брошенных детей нет! Теперь же все знают, что брошенные дети есть и их очень много, а соответствующие органы всеми силами стараются помочь этим детям обрести новую семью максимально быстро.

Миф 4. Взять ребенка в семью – это дорогое удовольствие

Все, конечно, не раз смотрели телепередачи, в которых говорилось о том, сколько тысяч долларов платят иностранные граждане, чтобы взять на воспитание ребенка из России. Откуда же мы возьмем такую кучу денег, если нам далеко до Анжелины Джоли с ее миллионами?

Правда

Этот миф можно развенчать очень легко. Дело в том, что платным является только усыновление и только для иностранных граждан. Все процедуры по сбору документов и оформлению приемной семьи для граждан России в нашей стране абсолютно бесплатны. Предложение подобрать ребенка за деньги – уголовно наказуемо: такое посредничество запрещено законом. Так что приемный ребенок обойдется вам так же, как и родной. Хотя нет, есть одно отличие – государство выплачивает денежные средства на со-

держание приемных детей (кроме усыновленных детей), а приемным родителям и воспитателям полагается заработка плата, размер которой оговаривается в договоре. Размер оплаты труда приемных родителей и льготы, предоставляемые приемной семье в зависимости от количества принятых на воспитание детей, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации

Миф 5. Он все равно захочет уйти к своим родителям!

Ну вот, думаете вы, мы полюбим его как родного, он станет полноправным членом нашей семьи, мы даже решимся усыновить его, а он заявит нам, что хочет вернуться к родной матери и уйдет...

Правда

Конечно, такое случается. Ребенок вырастает и решает найти своих родных родителей, а возможно и снова жить с ними. Как правило, это происходит в подростковом возрасте, когда человеку очень важно найти свое место в мире, узнать откуда он родом. Но ничего страшного нет, ведь такое желание естественно. Однако большинство биологических родителей, лишенных родительских прав, не заинтересовано в поддержании отношений с ребенком, не стремятся к изменению своего образа жизни. Новый опыт отношений в приемной семье, чувство защищенности, принятия помогают приемному ребенку обрести глубокую привязанность к приемным родителям.

